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Πατριαρχείο Μόσχας

Στο Τόκιο τίμησαν επετείους της Ορθοδοξίας

Το 2020 η Ιαπωνική Αυτόνομη Ορθόδοξη Εκκλησία εορτάζει τις επετείους των 150 ετών από της
ιδρύσεως της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιαπωνία, την 50ετία του αυτονόμου
καθεστώτος της Ιαπωνικής Ορθοδόξου Εκκλησίας που υπάγεται στο Πατριαρχείο Μόσχας και την
50ετία από της αγιοκατατάξεως του Ισαποστόλου Νικολάου της Ιαπωνίας.

Στις 12-13 Σεπτεμβρίου 2020 τελέσθηκαν στο Τόκιο πανηγυρικές Θείες Λειτουργίες, αφιερωμένες
στις επετείους αυτές.

Στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Αναστάσεως του Κυρίου στο Τόκιο (γνωστό στην Ιαπωνία ως Νικολάι-
ντο, δηλαδή ο Ναός του Νικολάου, στη μνήμη του Ισαποστόλου Νικολάου της Ιαπωνίας, ο οποίος
κόμισε την Ορθοδοξία στην Ιαπωνία) τελέσθηκε στις 12 Σεπτεμβρίου αγρυπνία, όπου χοροστάτησε
ο Αρχιεπίσκοπος Σεντάι Σεραφείμ. Συλλειτούργησαν ο Προϊστάμενος του Μετοχίου της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Ιαπωνία Πρωθιερέας Νικόλαος Κατσιουμπάν, οι εφημέριοι του Ναού
Ιερείς Μιχαήλ Ταϊνάκα και Παύλος Νακανίσι. Ο Αρχιεπίσκοπος Τόκιο και Μητροπολίτης πάσης
Ιαπωνίας Δανιήλ παρευρέθη προσευχόμενος από ιερού.



Στις 13 Σεπτεμβρίου ο Μητροπολίτης του Τόκιο και πάσης Ιαπωνίας Δανιήλ τέλεσε Θεία
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Νικολάι-ντο, συλλειτουργούντος του Αρχιεπισκόπου Σεντάι Σεραφείμ
και πλειάδας κληρικών. Λόγω των περιοριστικών μέτρων εξαιτίας της επιδημίας του κορονοϊού στη
Θεία Σύναξη παρευρέθησαν προσευχόμενοι εντός του ναού περίπου εβδομήντα πιστοί.

Μετά τη λήξη της Θείας Μυσταγωγίας τελέσθηκε δοξολογία με πολυχρόνιο.

Ευχές στο εκκλησίασμα με αφορμή τις επετείους εξέφρασε ο Μητροπολίτης Τόκιο και πάσης
Ιαπωνίας Δανιήλ

Ο Προϊστάμενος του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στο Τόκιο Πρωθιερέας
Νικόλαος Κατσιουμπάν ανέγνωσε το μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κυρίλλου εξ αφορμής των πανηγυρικών λατρευτικών εκδηλώσεων στο Τόκιο. Ο κληρικός
του Μετοχίου Ιερομόναχος Νικόλαος Όνο ανέγνωσε την ιαπωνική μετάφραση του Πατριαρχικού
Μηνύματος.

Ο Σύμβουλος της Πρεσβείας της Ρωσίας στο Τόκιο κ. Α. Μπονταρένκο ανέγνωσε χαιρετισμό του
Εκτάκτου και Πληρεξουσίου Πρέσβη της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ιαπωνία Μ. Γκαλούζιν.

Ως δώρο στον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο η Ιαπωνική
Ορθόδοξη Εκκλησία προσέφερε ύφασμα για αρχιερατικά άμφια, το οποίο φιλοτεχνήθηκε σύμφωνα
με την αρχαία ιαπωνική υφαντική παράδοση στο Κιότο.

Μετά το μεσημέρι στο κοιμητήριο Γιανάκα του Τόκιο ο Αρχιεπίσκοπος Σεντάι Σεραφείμ τέλεσε
δοξολογία στον τάφο του Αγίου Νικολάου Ιαπωνίας, ενώ στους τάφους των αοιδίμων Ιεραρχών της
Ιαπωνικής Αυτόνομης Ορθοδόξου Εκκλησίας τελέσθηκε Ιερό Τρισάγιο. Ο Αρχιεπίσκοπος Σεραφείμ
είχε ως συλλειτουργούς τον Προϊστάμενο του Μετοχίου Πρωθιερέα Νικόλαο Κατσιουμπάν και τους
εφημερίους του Ι. Ναού Αναστάσεως Τόκιο Ιερείς Μιχαήλ Ταϊνάκα και Παύλο Νακανίσι.

Κατά τη δοξολογία και το Ι. Τρισάγιο παρέστησαν προσευχόμενοι κληρικοί της Ιαπωνικής
Αυτόνομης Ορθοδόξου Εκκλησίας και του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στο Τόκιο.

Αποκορύφωση των πανηγυρικών εκδηλώσεων θα αποτελέσει η επίσκεψη στην Ιαπωνία του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου, η οποία θα πραγματοποιηθεί
όταν αρθούν οι ισχύοντες επιδημιολογικοί περιορισμοί.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45402/
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